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Zundert, februari 2012
Betreft: Aanvragen en afleveren van uw (herhaal)recepten
Geachte heer / mevrouw,

Dagelijks maken wij met veel zorg en aandacht uw recepten klaar. Dit kost relatief veel tijd, die we liever aan u persoonlijk willen besteden voor het geven van advies of het beantwoorden van uw vragen. 
Om efficiënter te kunnen werken, laat Apotheek Zundert vanaf februari 2012 een deel van de herhaalrecepten op een centrale plaats in Nederland klaarmaken. Door deze automatisering houden wij meer tijd over voor zaken die er echt toe doen, zoals medicatiebewaking en persoonlijk advies.

Wat merkt u van deze nieuwe werkwijze?

Op het doosje van de medicijnen zit een ander etiket dan u gewend bent. Naast de naam van uw eigen apotheek staat er nu ook ‘Mediq Central Filling Apotheek’ op het etiket vermeld.

Vanwege deze nieuwe werkwijze, kunnen doosjes niet aangebroken worden. Als uw medicatie gelijk loopt, proberen wij er zorg voor te dragen dit zo te houden. Daarom kan het voorkomen dat er af en toe een extra doosje geleverd wordt van verpakkingen die een afwijkende hoeveelheid bevatten.

Wat blijft zoals u gewend bent?

Uw herhaalrecept kan 2 werkdagen na het aanvragen via de herhaalreceptenlijn of de website opgehaald of bezorgd worden. Al uw medicijnen liggen dan tegelijkertijd voor u klaar of worden in één keer bezorgd, ook de medicijnen die besteld moeten worden. Dit is niet veranderd. Wat wel veranderd, is dat de medicatie niet eerder geleverd kan worden. De medicijnen worden immers elders klaargemaakt. Het is daarom heel belangrijk om uw recept echt pas 2 werkdagen later te komen halen. Uiteraard kunt u nieuwe medicatie en spoedmedicatie nog steeds direct geleverd krijgen. Dit wordt uit onze eigen voorraad geleverd.
U kunt uw recepten bij ons blijven inleveren op de manier waarop u dat gewend was. Uw huisarts is op de hoogte van onze nieuwe werkwijze. Uiteraard zijn er voor u geen kosten verbonden aan deze nieuwe manier van werken. 

Mocht u nog vragen hebben over deze brief of over uw geneesmiddelgebruik, dan kunt u altijd bij ons terecht.

Met vriendelijke groet, 

Het team van Apotheek Zundert
